## 滕州"十佳社区民警"候选人



刘辉 男 39岁 北辛派出所副所长

自参加公安工作 以来,他一心为民,曾 "枣庄市十佳巡 警" 、"滕州市十佳巡 警"荣誉称号,两次荣 立三等功,多次受到市 局嘉奖。自从担任社区 民警后,刘辉以科技支

撑,自建"飞信群",设 置"警民一家亲"、"场 所管理"两大主题,开 设"警民沟通语音台 拉近警民关系。为严打 "盗抢"案件,他在辖区 组织构建以监控室为 "中枢",摄像头为"眼 睛",保安24小时巡逻, 共抓获各类违法嫌疑 人30余人

"清网行动"中,他 更是发挥自身优势,终 将涉嫌重大诈骗罪的 公安部上网逃犯邱某 劝降归案。他救助被拐 聋哑女一事,也被多家 新闻媒体报道。他用实 际行动守住了社区-方平安,赢得了社区居 民的一致称赞



满洪辉 男 35岁 荆河派出所社区民警

近年来,他多次 被市委市政府、市公 安局授予先进个人和 先进工作者。他注重 学习教育,及时了解 当前公安工作动向, 探索出了"分级"管理 的新思路。他通过积

累,钻研出适合自己的"访"、"帮"、"诚"、 "实"、"恒"五字工作 法,推动了群众工作 的开展。通过常走、常 看、常问、常记、常做, 每天从社区内"访"到 大量治安、稳定等方 面的信息

为彻底改变责任区 工业园的治安面貌,他 重点抓好周边村居的的 安保,通过实行对讲机 联防制度,组建联合巡 逻队,做到一村有贼,多 村协防的防范格局。组 建一个月就抓获了4名 违法犯罪嫌疑人,提升 了群众的安全感和满意 度,赢得了良好的社会 效果。



闵庆熙 男 45岁 西岗派出所副所长

自参加公安工作 以来,闵庆熙先后对辖 区比较分散的"九小场 所"、消防部位、废旧物 品收购站点、网吧、公 共娱乐场所、特种行 业、商场等逐一拍照登 记,将情况分类归档, 输入辖区谷歌电子地 图板块,确保随时查 阅。对辖区重点人员、 流动人口,逐一登记, 确保不出现任何问题 不定期对辖区液化气 站、服装加工厂、家具 销售点等易燃部位和 重点行业进行火灾隐 患安全排查

同时,深入人员密 集场所、企业园区、学 校及村居,开展消防等 安全知识宣传。去年以 来,闵庆熙先后带领基 础工作队员,深入辖区 厂矿企业及村居走访 690余家,通过基础工 作提供线索破获案件9 起,抓获各类违犯罪嫌



彭秀梅 女 32岁 善南派出所社区民警

作为一名社区民 警,她在"大走访爱民 实践活动"和推行"六 小警务"工作以来,真 正做到了与老百姓心 连着心、手牵着手、情 系着情。不仅增进了警 民之间的感情,改善了

警民关系,在工作上得 到了辖区内群众的信 任和大力支持,同时也 受到了各级表彰和荣 誉。先后被省厅评为 三基工作先进个人 荣立个人三等功一次。 多次被评为枣庄市优 秀社区民警。"群众利 益无小事",彭秀梅一 直把关系群众利益的 '小纠纷"、"小矛盾"当 做大事来抓。并时刻注 意从深层次上调处纠 纷、化解矛盾、治病祛 根。绝不给群众留下 "隐患",在她的社区 里,邻里纠纷逐渐减 少,和睦融洽的氛围渐 增,让该社区荣获了 "省级文明社区



中成国 男 39岁 大坞派出所副所长

史成国在平凡的 工作岗位上辛勤地耕 耘,默默地奉献,以优 异的工作成绩得到了 所内领导和同志们充 分肯定和一致好评。在 担任大坞派出所副所 长后, 史成国始终兼任

滕州市东大煤矿社区 民警之职,他针对警务 区的实际,带领警务区 的同志们,常年坚持主 动宣传国家的法律法 规和治安防范,大大降 低了辖区内各类案件 的发案率。自担任社区 民警以来,史成国指导 协助警区各村委会建 立普法宣传栏、普法学 习园地20余个,依据法 律调解各类民事纠纷 150余起,通过巡逻共 抓获现行48人,预防发 案120多起,2011年以 来共行政拘留20余人, 起诉8人,抓获网上逃 犯2人,得到了警务区 广大干部群众的充分 肯定和认可。



孙铱国 男 48岁 东郭派出所副所长

孙铱国在工作中, 本着让社区"发案少、 秩序好、群众满意、社 会稳定"的目标,积极 开展巡逻防范、治安管 理、信息收集和服务群 众等工作,把社区警务 工作开展的扎实有效,

受到了辖区群众的-致称赞。自参加公安工 作以来,他始终把群众 的利益放在首位,帮助 辖区群众解决实际问 题,想群众所想,急群 众所急,用爱心帮助贫 弱,用热心化解纠纷。 今年以来,孙铱国同志 通过警务室接待群众 500余人次,为群众解 决各类实际困难200余

在社区警务工作 中,常对社区进行巡逻 检查,走访群众,了解 治安状况,并根据方案 情况有针对性地制定 防范措施,密切了警民 关系,提高了辖区群众 的安全感和满意度。

法水平。2008年该同志



徐滕 男 45岁 木石派出所副所长

2011年,徐滕深入扎 实的开展社区警务工作, 全年共抓获犯罪嫌疑人 25人,取得了优异成绩。 如劝降潜逃8年盗窃嫌疑 人,充分发挥信息员耳目 作用,打击各类犯罪。清 网行动中,徐滕同志结合

大走访工作,深入辖区 到逃犯家中,往返数十次 苦口婆心耐心细致地做 劝降工作,终将辖区3名 上网逃犯劝降,其中有1 名因盗窃潜逃8年的上网 逃犯到公安机关投案自

同时又配合外地公 安机关将辖区4名外地上 网逃犯劝降归案,实现辖 区零逃犯目标。10月6日. 徐滕同志耳目报案,在俭 庄村头,发现一辆可疑桑 塔纳轿车,徐滕同志立即 赶到现场,经现场调查, 该车为被盗车辆,并布控 专案耳目,最终成功打掉 ·盗窃轿车团伙追回盗 窃轿车2辆,涉案价值10 万余元。



许新义 男 43岁 南沙河派出所副所长

从警以来,许新义 先后被枣庄市局、荣记 个人三等功三次,2007 年被枣庄市局嘉奖, 2011年2月被滕州市 委、市政府荣记个人三 等功。为了营造平安和 谐的社区环境,许新义

"一二三四"的 工作方法。"一",就是 围绕打造平安和谐辖 区这一个目标开展工作。"二",就是把握好 工作的两个重心。 ,注重档案积累和 治安形势分析。"四" 在走访群众过程中,梳 理深层次的矛盾纠纷, 及时进行化解,杜绝民 事纠纷向刑事案件转 变的情况发生。全国 "清网行动"开展以来, 许新义充分利用自己 对辖区情况熟、人缘 好、信息多的优势,全 面撒网,重点突破,先 后追回了10余名网上 逃犯,其中重大命案上

网逃犯2名。



杨宪忠 男 38岁 鲍沟派出所民警

杨宪忠同志立足 本职工作,为社区群众 服务好。该同志分管的 消防、九小场所管理等 工作多次受到上级的 好评。他利用业余时间 自学法律和相关的业 务知识,提高自己的执 在执法办案案件抽查 评比中,被评为"优秀 案卷"主办人。2009年 因分管的消防工作成 绩突出,被枣庄市消防 安全委员会评为消防 工作先进个人。在社区 管理上,能扎根社区群 众中去,把社区群众的 事,当作自己的事来 办。认真抓好各项治安 管理措施,宣传、教育、 督导广大居民做好消 防、安全的防范措施。 把社区群众要办的事 办好,受到群众的一致 好评,他管理的社区实 现了辖区"发案少、秩 序好、社会稳定、群众 满意"的工作目标。



张鸿昌 男 东沙河派出所民警

他始终爱岗敬业、 牢记全心全意为人民服 务的宗旨,受到了群众 的高度赞誉。深入村居 走访群众,是张鸿昌同 志平时工作中一项不可 缺少的部分。他常带着

走访调查手册及工作日 记走访群众,了解治安 情况,倾听群众的呼声, 像这样的走访活动他每 周至少二次,因此他得 到了群众的信任,群众 主动提供案件信息和逃 犯信息12起,成功抓获 负案逃犯多人。2011年 警务区共发生各类民间 纠纷31起,这些纠纷张 鸿昌同志都及时赶到现 场,了解情况,调解率为 100%。在警务区每个村 庄都有治保主任,并成 立夜间巡逻队,坚持做 到定期不定期的带队巡 逻,定期不定期的检查 各村夜间巡逻情况,效 果明显,可预防案件下 隆30%。



张金鸿 男 41岁 洪绪派出所副所长

张金鸿负责的泉 兴警务室地处洪绪镇 西南部,人、财、物流动 量大,治安形势复杂。 作为警务室民警,他在 工作中,忠实践行"立 警为公、执法为民"的

宗旨理念,工作成绩亮 点突出。针对辖区治安 复杂的实际,他组织动 员村居、煤矿单位常年 开展夜间治安巡逻,大 大降低了辖区内各类 案件的发案率。去年以 来,共参与破获各类案 件110余起,打掉犯罪 团伙4个,抓获各类犯罪 嫌疑人43人,刑拘11人,逮 捕10人,协助外地抓获4 人,治安拘留9人,调解纠 纷39起。为实现"平安洪 绪"的目标,作出了突出贡 献,群众安全感日益增强, 群众对社会治安形势满 意率大大提高。先后被枣 庄市公安局授予嘉奖, 荣立个人三等功等荣 誉称号。



张士岭 男 34岁 龙阳派出所副所长

工作中他把群众 利益放在首位,一年 来,为辖区群众解决实 际困难60余件(次),调 处纠纷150余起,树立 了公安民警的良好形 象。全国"清网行动"以 来,他结合每名逃犯的 实际情况,通过摸排线 索、亲情感化等工作, 个人抓获、劝降逃犯6 人,刑事拘留15人,治 安拘留12人,被枣庄市 局评为"追逃能手"

工作中,他从"为 民、便民、利民"服务于 民的角度出发,归纳了 "勤、帮、靠、快"的四 字群众工作法,在实践 中锤炼学习,提高自身 技能。帮助基层组织、 企业、群众解决困难。 依靠基层组织、群众开 展各项警务工作。对待 各类案件、纠纷矛盾 等,及时调查取证,及 时依法查处,为社区稳 定作出了应有贡献。